Об уплате имущественных налогов
Уважаемые налогоплательщики! Напоминаем, что в связи с новым законом  отменены авансовые платежи и установлен единый  срок уплаты  для имущественных налогов – не позднее 1 ноября следующего за отчетным периодом года. 
Обратите внимание: в нынешнем году платежный документ будет формироваться в зависимости от объектов налогообложения, находящихся в собственности физических лиц, – по одному, двум или трем налогам одновременно (земельный налог, транспортный налог и налог на имущество физических лиц).

Квитанции будут рассылаться по месту вашей прописки. Так же установлены новые формы уведомления, в которых предусмотрена обратная связь с налогоплательщиками. К новой форме налогового уведомления прилагается форма заявления, с помощью которой налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию, из которой направлено уведомление, и сообщать о неточностях или недостоверной информации, содержащейся в налоговом уведомлении.
Если налоговое уведомление не получено, следует обратиться в налоговый орган по вопросу получения налогового уведомления и платежного документа для оплаты.

