Изменения по стандартным налоговым вычетам на детей и работников.
В связи с вступлением в силу некоторых положений Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, статью 15 закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» от 21.11.2011 № 330-ФЗ с момента официального опубликования положения подпункта 4 пункта 1 статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.

Подпункт 4 пункта 1 статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации:

налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок, в следующих размерах:

с 1 января по 31 декабря 2011 года включительно:

1 000 рублей - на первого ребенка;

1 000 рублей - на второго ребенка;

3 000 рублей - на третьего и каждого последующего ребенка;

с 1 января 2012 года:

1 400 рублей - на первого ребенка;

1 400 рублей - на второго ребенка;

3 000 рублей - на третьего и каждого последующего ребенка;

Налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.

Налоговый вычет может предоставляться в двойном размере одному из родителей по их выбору на основании заявления об отказе одного из родителей от получения налогового вычета.

Начиная с месяца, в котором  доход родителя превысил 280 000 рублей, налоговый вычет не применяется.

Подпункт3 пункта 1 статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации утратит силу с 01.01.2012 года,  а именно:  стандартный налоговый вычет в размере 400 рублей   на работника предоставляться не будет.
